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WYJASNIENIA nr 5
do Specyfikacji Zaméwienia

dot.: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego
Numer referencyjny: ZWiK/DI/ZP-27/2020
Nazwa zadania: ,Rozbudowa i przebudowa zbiornika wodociggowego przy ul. Debca w Skawinie”

Zaktad Wodociggéw i Kanalizacji Sp. z 0.0. w Skawinie informuje, ze w przedmiotowym postepowaniu
wptynety nastepujgce pytania, na ktére Zamawiajgcy udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:

Doprecyzowanie wymiarow plyt nakrywcezych stosowanych na zbiorniku ZB3p
(rozbieznosci migdzy rysunkiem (4.75x1.5x0.2), a opisem technicznym
(4,75x2.00x0,2m)).

Odpowiedz nr 1:
Ptyty nakrywcze szer. 1,5m.

Pytanie 2:
Podanie wszystkich warstw konstrukcyjnych scian, ptyty dennej i ptyty nakrywczej
zbiornika ZB3p.

Odpowiedz nr 2:

Ptyta denna zelbet pod ptytg denng izolacja z folii, $ciany zelbet + izolacja powtokowa bitumiczna, Sciany
narazone na wptyw warunkéw atmosferycznych zelbet+wetna mineralna+tynk, w czesci podziemne;j
zabezpieczenie izolacji termicznej folia, strop zelbet +folia+stryropian (twardy) +folia+wylewka zbrojona
siatka+posadzka kwarcowa antyposlizgowa.

Pytanie 3:
Podanie wszystkich warstw konstrukeyjnych scian. plyty dennej i1 plyty nakrywczej
komory KR-1.

Odpowiedi nr 3:
Piyta denna zelbet pod piyta denng izolacja z folii, $ciany— zelbet + izolacja powlokowa bitumiczna, strop

zelbet i membrama hydroizolacyjna.

Pytanie 4:
Podanie wszystkich warstw konstrukcyjnych scian, plyty dennej i ptyty nakrywezej
komory KR-2.

Odpowiedz nr 4:
Ptyta denna elbet pod ptytg denng izolacja z folii, Sciany— zelbet + izolacja powtokowa bitumiczna, strop
zelbet i membrama hydroizolacyjna.




Pytanie 5:
Udostepnienie Opinii Geologiczno-Inzynierskiej, o ktorej mowa w opisie
technicznym.

Odpowiedz nr 5:
Dokumentacja geotechniczna stanowi zatgcznik 12 Projektu budowlanego.

Pytanie 6:

Wyjasnienie wartosci poz. 69. Przedmiaru ..Deskowanie systemowe $cian tukowych
0 grubosci ponad 20 ¢cm i wysokosci do 4 m”. Dla wymiarow zbiornika ZB3p
(Srednica 19,8m 1 przyjatej wysokosei 4m) powierzchnia deskowania powinna
wynosic¢ okoto 250m~.

Odpowiedz nr 6:
Jest to suma powierzchni Scian wew. i zew w tym o wysokosci deskowania scian powyzej 4m, dla ktérych
przyjeto dodatek ,za wysokosc”.

Zamawiajgcy prosi o uwzglednienie powyzszych informacji przy opracowywaniu oferty.

Jednoczesnie Zamawiajgcy informuje, iz powyisze pytania i odpowiedzi, wyjasnienia do SZ, stanowig jej
integralng czgs¢, a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin wprowadzenia nie wptywajg na
koniecznos¢ kolejnego przedtuzenia terminu sktadania ofert. Dlatego tez, Zamawiajgcy zawiadamia, iz
terminy skfadania iotwarcia ofert nie ulegajg zmianie, jak rowniez godziny oraz miejsce skfadania
i otwarcia ofert pozostajg bez zmian.

Przypominamy, iz Zamawiajacy zmienit terminy sktadania i otwarcia ofert na dziei 12 stycznia 2021r.,

przy czym godziny oraz miejsce sktadania i otwarcia ofert pozostaty bez zmian.

Admunistratorem danych zawartych w dokumentach jest Zaklad Wodociggow i Kanalizacyi Sp. z 0.0. z siedzibg w Skawmic przy ul. Radziszowskiej 11, 32-050 Skawina
(dalej ZWiK). Szczegdlowe informace o przetwarzaniu danych osobowyveh dostgpne sq w siedzibie ZWiK oraz na stronie internetowef www.zwik.skawina.pl w sekcji
Biure Obslugi Klienta,



